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 السنة الرابعة ابتدائي

 الجغرافيا.اختبار الثلاثي الثاني في مادة 

 

 املآ الفراغ بالكلمات المناسبة. التمرين الأول:

مثل .............و ............ تصنف الموارد ..............إلى نوعين هما: موارد متجددة  -

 وأخرى .............. مثل.................. و................

وهذه الأخيرة معرضة للنفاذ لذلك علينا.................عليها وكذلك إيجاد بدائل لها: 

 كاستغلال الطاقة................. بدل البترول والغاز.

 

بساتين  -الغاز -الزنك -الذهب -البترول -ول: حقول الطماطمصنف في الجد التمرين الثاني:

 القمح. -النفط -الحديد -البرتقال

 موارد فلاحية موارد طاقوية  موارد معدنية

   
 
 
 
 

 

 أجب ب "صحيح" أو "خطأ" التمرين الثالث:

 تعتبر مصانع تمييع الغاز الطبيعي كعمل إنتاجي لا مادي.............. -

 التربية والتعليم كعمل إنتاجي لا مادي ...................يعتبر قطاع  -

 العمل الإنتاجي المادي يظهر في شكل ملموس وآني ................. -

 

 

    


